

Ювелирные изделия для самых маленьких

Марка ювелирных изделий Geoma Jewelry создает украшения для детей — браслеты-талисманы с кулонами мальчиков и девочек, обрамленные драгоценными камнями. Каждое такое драгоценное изделие из коллекции под названием Kids имеет, как утверждают в Geoma, особый смысл. Кроме того, Geoma предлагает родителям и детям самим создавать ювелирные украшения, выбрав одно из множества цветовых решений. Украшения могут быть выполнены из самых разнообразных камней, например белых и черных бриллиантов, синих, розовых, желтых, зеленых сапфиров или зеленых цавритов.

www.geomajewelry.ru



Как на юге

Бренд Guess представил три новые линейки осенне-зимней детской коллекции. Все они в разной степени вдохновлены мотивами Мексики и Латинской Америки, а также ковбоями Дикого Запада и танцовщицами кабаре и танго. Линейка South to Southwest создана по мексиканским этническим мотивам: на одежде мальчиков — цветные полоски, для девочек — яркие цветочные принты. Let's Dance Tango включает одежду в горох, кружева и цветочные венки: девочки становятся похожи на исполнительниц аргентинского танго, а мальчики — на гаучо. Lost in Vegas — это золотые детали и блески на одежде, цветочные принты, а кроме того, коллекция Premiumdenim с самыми необычными тканями и изящными деталями.

www.guess.com

